

Predviđeni obim proizvodnje i veličina potrebnih kapaciteta mogu se ocenjivati kao vrlo veliki i nerealni u odnosu na sadašnje stanje i mogućnosti za obezbeđenje potrebnih sredstava, ali i kao umereni i nedovoljno ambiciozni u odnosu na potrebe plasmana sirovog mleka i učešće Srbije u jugoslavenskoj proizvodnji i potrošnji sireva.

Sumirajući sve izloženo možemo zaključiti da su objektivne mogućnosti za dinamičniji razvoj proizvodnje sira u Srbiji vrlo povoljne, a sa gledišta plasmana sirovog mleka i hitno potrebne pa na subjektivnim snagama ostaje zadatak da ih iskoriste.

Literatura

1. Poslovno udruženje mlekarske industrije »Mlekosim«, »Otkup, prerada i realizacija mleka i mlečnih proizvoda po preduzećima i republikama u 1971. godini«, Beograd 1972.
2. Poslovno udruženje mlekarske industrije »Mlekosim«, »Poslovanje mlekarske industrije Jugoslavije u 1974. godini«, Beograd 1976. godine.
3. MILANOVIĆ Z.: »Problematika razvoja mlekarstva u SR Srbiji van SAP«, Institut za ekonomiku poljoprivrede, Beograd, 1976. godine.
4. Publikacije Saveznog zavoda za statistiku.
5. Savezni komitet za poljoprivredu, »Dogovor o osnovama Društvenog plana Jugoslavije za razvoj agroindustrijskog kompleksa u periodu od 1976. do 1980. godine, Beograd 1977. godine.

Vijesti

XVII SEMINAR ZA MLJEKARSKU INDUSTRIJU U ZAGREBU

Od 7. do 9. 2. 1979. na Tehnološkom fakultetu u Zagrebu održat će se XVII Seminar za mljekarsku industriju. Tema ovog seminara bit će: **»Utjecaj raznih faktora na mljeko, tehnološke procese, kvalitet mlječnih proizvoda te zagađivanje okoline mljekara.«**

Navedenom temom želi se obuhvatiti širok raspon problema mljekarske industrije: od obrade mljeka — sirovine, tehnoloških procesa do finalizacije svih mlječnih proizvoda kao i zaštitu okoline mljekarskih pogona. Spomenuti ćemo neke faktore koji mogu različito utjecati na proizvodnju i gotov proizvod: pesticidi, antibiotici, bakteriofagi, mikroorganizmi, deterdenti, strane tvari raznog porijekla, te voda, higijenski, tehnički i tehnološki uvjeti kao i pakovanje i uskladištenje. Također postojeći propisi, ekonomičnost proizvodnje te mogućnost plasmana mogu utjecati na izbor asortimana, a time i na kvalitet mlječnih proizvoda. Na kraju, ali ne zato manje važno, naslov teme upućuje na rješavanje otpadnih voda i drugih zagađivača okoline mljekara. S ovim je usko povezan problem iskorštenja sirutke koji i u svijetu zauzima sve važnije mjesto.

Ovom obavijesti želi se potaknuti mljekarske stručnjake Jugoslavije da svojim referatima učestvuju na ovom seminaru.

D. B.